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                                                                                                ΠΡΟΣ
                                                                                                       Τα μέλη της ΕΣΣΚ
ΘΕΜΑ: Ενημέρωση σχετικά με το Διασυλλογικό Πρωτάθλημα της Γ΄ Εθνικής Κρήτης 2017
Αγαπητοί φίλοι
 Σε πρόσφατη συνεδρίαση του ΔΣ της ΕΣΣΚ αποφασίστηκε να ζητηθεί από τις ομάδες που θα αγωνιστούν στο Πρωτάθλημα της Γ΄ Εθνικής να εκφράσουν την άποψη τους για τον τρόπο διεξαγωγής του πρωταθλήματος της Γ΄ Εθνικής 2017.

Υπάρχουν αρκετές ομάδες που έχουν το δικαίωμα να αγωνιστούν στο Πρωτάθλημα της Γ΄ Εθνικής του 2017 (ΝΕΟΙ ΗΡΟΔΟΤΟΥ, Ο.Φ.Η. 2000, Σ.Ο.ΑΝΩΓΕΙΩΝ, Σ.Ο.ΡΙΘΥΜΝΑ, Α,Ο,ΚΙΣΣΑΜΟΥ, Ε.Γ.Ο.Η., Ο.Α.Χ. 2000, ΣΚΑΚ.ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ) αλλά υπάρχουν και αρκετές άλλες που  έχουν αναγνωριστεί, παλαιότερα και πρόσφατα, και προφανώς δικαιούνται και αυτές να αγωνιστούν.

Το ΔΣ κατ’ αρχάς θεωρεί ότι είναι καλό να γίνει ενιαίο Πρωτάθλημα, μάλλον ελβετικού συστήματος, εκτός αν δηλώσουν συμμετοχή λιγότερες ομάδες και μπορεί να γίνει σύστημα πουλ. Αν γίνει ελβετικό μπορεί να είναι 5 ή 7 γύρων. Όπως και νάχει καλό θα είναι οι 4 τελευταίοι γύροι να γίνουν μαζί με το Πρωτάθλημα της Β΄ Εθνικής, στο ξενοδοχείο, αφενός γιατί θα είναι καλό ως κλίμα και ως σκακιστική γιορτή να παίζουν ταυτόχρονα όλες οι ομάδες της Κρήτης, αλλά και για πρακτικούς λόγους, μιας και στο Πρωτάθλημα θα αγωνιστούν ομάδες με έδρες με πολύ μεγάλες χιλιομετρικές αποστάσεις μεταξύ τους και πρακτικά η μετακίνηση ομάδων στις έδρες των πολύ μακρινών αντιπάλων δημιουργεί τεράστια ζητήματα με τις πολύωρες μετακινήσεις.
Το ζήτημα είναι, και καλούμε όλες τις ομάδες της Γ΄ Εθνικής να πάρουν θέση επ’ αυτού, αν πρέπει να γίνει ελβετικό 5 γύρων ή 7 και επίσης αν κατά την γνώμη των ομάδων θα πρέπει η κλήρωση, στους πρώτους γύρους, να λαμβάνει υπόψη της γεωγραφικά κριτήρια για να αποφευχθούν οι πολύ μακρινές μετακινήσεις ή η κλήρωση να γίνεται τελείως ελεύθερα και ό,τι προκύψει…
Παρακαλούνται λοιπόν οι ομάδες να ενημερώσουν την ΕΣΣΚ για τις σκέψεις τους επί των θεμάτων που τέθηκαν και να προβούν επίσης σε μια αρχική δήλωση συμμετοχής των ομάδων τους (μέχρι τα τέλη Δεκεμβρίου 2016) ώστε να έχουμε περίπου ένα αρχικό πλάνο εργασίας. 
Οι ομάδες που θα δηλώσουν θα κληθούν στην συνέχεια (μετά την οριστικοποίηση του αριθμού των ομάδων και του συστήματος διεξαγωγής του Πρωταθλήματος) να επιβεβαιώσουν την συμμετοχή τους (με εύλογο χρόνο για την δήλωση τους), καταθέτοντας ένα βασικό παράβολο συμμετοχής, το οποίο είναι πιθανόν να επιστραφεί, αν θεωρηθεί ότι τα παράβολα φιλοξενίας των ομάδων που θα φιλοξενηθούν θα μπορούν να καλυφθούν από τις ίδιες τις ομάδες, σε συνάρτηση με την οικονομική επιχορήγηση που θα έχει την δυνατότητα η ΕΣΣΚ να ενισχύσει την διοργάνωση των Διασυλλογικών Πρωταθλημάτων.

Αναμένουμε λοιπόν τις απόψεις σας για να καταφέρουμε να διεξαχθεί το Πρωτάθλημα της Γ΄ Εθνικής Κρήτης 2017 με τον καλύτερο δυνατό τρόπο.
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Ο Έφορος Αγώνων της ΕΣΣΚ
Μπάμπης Στεφανάτος
