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                                                                                                 ΠΡΟΣ
                                                                                                         Τα μέλη της ΕΣΣΚ
  Θ Ε Μ Α: Πρόσκληση Σωματείων Γ΄ Εθνικής για δήλωση συμμετοχής στο Πρωτάθλημα του 2017
Το Διασυλλογικό Πρωτάθλημα Γ΄ Εθνικής Κρήτης 2017 θα διεξαχθεί στις ημερομηνίες που αναφέρονται αναλυτικά στο αγωνιστικό πρόγραμμα της ΕΣΣΚ (11/3, 12/3, 26/3, 31/3, 1/4 και 2/4/17)
Το Πρωτάθλημα της Γ΄ Εθνικής, σύμφωνα με τον αγωνιστικό προγραμματισμό της ΕΣΣΚ, προβλέπεται να γίνει σε ενιαίο όμιλο με σύστημα ελβετικό 7 γύρων (με το δεδομένο ότι οι συμμετοχές  στο Πρωτάθλημα είναι  τουλάχιστον 10 ομάδες, σύμφωνα με τα δηλωθέντα ήδη από ομάδες). 
Η κλήρωση για την επιλογή των ζευγαριών θα γίνει με γεωγραφικά κριτήρια στον 1ο γύρο, ενώ στους 2ο και 3ο γύρο θα γίνει ελεύθερα χωρίς γεωγραφικά ή άλλα κριτήρια. Οι 4 τελευταίοι γύροι θα γίνουν σε ξενοδοχείο μαζί με τους αντίστοιχους γύρους του Πρωταθλήματος της Β΄ Εθνικής. 

Προκειμένου λοιπόν να οριστικοποιήσουμε το σύστημα των αγώνων του Πρωταθλήματος της Γ΄ Εθνικής παρακαλούμε τα Σωματεία της Γ΄ Εθνικής που θέλουν να αγωνιστούν στο Πρωτάθλημα του 2017 να δηλώσουν συμμετοχή, στέλνοντας σχετικό email δήλωσης συμμετοχής, μέχρι την Κυριακή 22 Ιανουαρίου 2017, στον έφορο αγώνων της ΕΣΣΚ Μπάμπη Στεφανάτο.   

ΠΡΟΣΟΧΗ: Η δήλωση συμμετοχής πρέπει να συνοδεύεται από παράβολο 100 ευρώ, το οποίο θα κατατεθεί στον λογαριασμό της ΕΣΣΚ ή θα παραδοθεί την ίδια μέρα (22/1/2017) στον ταμία της ΕΣΣΚ, κατά την διάρκεια της Γενικής Συνέλευσης της ΕΣΣΚ που θα πραγματοποιηθεί στο Ρέθυμνο, στις 10.30 π.μ., στο ΔΕΛΦΙΝΙ, στο εντευκτήριο του ΣΚ.Ο.Ρ.

Η Δήλωση συμμετοχής χωρίς την καταβολή του προαναφερθέντος παραβόλου δεν γίνεται δεκτή. Διευκρινίζεται ότι το παράβολο αυτό θα παρακρατηθεί για τις δαπάνες της διοργάνωσης (φιλοξενία ομάδων στο ξενοδοχείο των αγώνων όπου θα διεξαχθούν οι 4 τελευταίοι γύροι των Πρωταθλημάτων Β΄ και Γ΄ Εθνικής). 

Ο Έφορος Αγώνων
Μπάμπης Στεφανάτος
