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                                                                                                 ΠΡΟΣ
                                                                                                         Τα μέλη της ΕΣΣΚ
  Θ Ε Μ Α: Πρόσκληση Σωματείων B΄ Εθνικής για δήλωση συμμετοχής στο Πρωτάθλημα του 2018
Το Διασυλλογικό Πρωτάθλημα B΄ Εθνικής Κρήτης 2018 θα διεξαχθεί στις ημερομηνίες που αναφέρονται αναλυτικά στο αγωνιστικό πρόγραμμα της ΕΣΣΚ, για το 2018.
Όπως σας έχουμε ενημερώσει η σύνθεση των Ομάδων της B΄ Εθνικής είναι 10μελής και ίδια με αυτή του Π.Ο.Α. Κρήτης (4 γενικές σκακιέρες, 1 σκακιέρα γυναίκας, 1 σκακιέρα Νέων Γυναικών<20, 1 σκακιέρα Κορασίδων <16, 1 σκακιέρα Νέων αντρών-γυναικών <20, 1 σκακιέρα Παίδων-Κορασίδων<16 και 1 σκακιέρα Παμπαίδων-Παγκορασίδων <12).

Το Πρωτάθλημα της Β΄ Εθνικής, σύμφωνα με τον αγωνιστικό προγραμματισμό της ΕΣΣΚ, προβλέπεται να γίνει σε ενιαίο όμιλο με σύστημα ελβετικό 7 γύρων, αν οι ομάδες που θα συμμετέχουν είναι 9 ή περισσότερες. 
Αν οι ομάδες είναι έως 8 το σύστημα θα είναι πουλ σε 2 γεωγραφικούς ομίλους και θα γίνει όπως γίνεται και στον Π.Ο.Α. Κρήτης. Θα  προηγηθούν οι αγώνες σε Ανατολική και Δυτική Κρήτη με τις ομάδες κάθε ομίλου να παίζουν μεταξύ τους και θα ακολουθήσουν, σε ξενοδοχείο, οι συναντήσεις των ομάδων του ενός ομίλου με τις ομάδες του άλλου ομίλου. Το γεωγραφικό κριτήριο θα εξαρτηθεί φυσικά και από την προέλευση των Σωματείων που θα δηλώσουν συμμετοχή και αν χρειαστεί, χάριν εξισορρόπησης, θα γίνει μετακίνηση Σωματείων στον άλλο γεωγραφικό όμιλο, με τις κατά το δυνατόν λιγότερες μετακινήσεις. 
Προκειμένου λοιπόν να οριστικοποιήσουμε το σύστημα των αγώνων του Πρωταθλήματος της Β΄ Εθνικής παρακαλούμε τα Σωματεία της Β΄ Εθνικής που θέλουν να αγωνιστούν στο Πρωτάθλημα του 2018 να δηλώσουν συμμετοχή, στέλνοντας σχετικό email δήλωσης συμμετοχής, μέχρι την Κυριακή 19 Νοεμβρίου 2017, στον έφορο αγώνων της ΕΣΣΚ Μπάμπη Στεφανάτο.  
Η δήλωση συμμετοχής των ομάδων θα πρέπει αναγκαστικά να συνοδεύεται με πληρωμή παραβόλου 50 ευρώ, μέχρι την προαναφερθείσα προθεσμία, είτε με κατάθεση του ποσού αυτού στον λογαριασμό της ΕΣΣΚ (Τράπεζα Πειραιώς GR98 0171 1690 0061 6913 6054 909) είτε με πληρωμή του ποσού στον ταμία της ΕΣΣΚ Αλειφέρη Παναγιιώτη, για τα Σωματεία Δυτικής Κρήτης ή στον Πρόεδρο της ΕΣΣΚ, για τα Σωματεία της Ανατολικής Κρήτης. Το παράβολο δεν επιστρέφεται σε καμία περίπτωση αλλά θα συμψηφιστεί με το παράβολο συμμετοχής το οποίο θα κληθούν να πληρώσουν τα Σωματεία, ως δικαίωμα συμμετοχής στο Πρωτάθλημα.
ΠΡΟΣΟΧΗ: Εκτός από το ποσόν του συγκεκριμένου παραβόλου τα Σωματεία θα πρέπει να πληρώσουν και τυχόν συνδρομή που οφείλουν στην ΕΣΣΚ, για το απερχόμενο έτος (2017). Αν δεν πληρωθεί η συνδρομή τα Σωματεία δεν μπορούν να συμμετέχουν στο Πρωτάθλημα του 2018.
Ο Έφορος Αγώνων
Μπάμπης Στεφανάτος
