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                                                                                             ΠΡΟΣ
                                                                                                    Τα μέλη της ΕΣΣΚ
ΘΕΜΑ: Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τα Παγκρήτια Ομαδικά Σχολικά 2018
Αγαπητοί φίλοι
Τα Παγκρήτια Ομαδικά Σχολικά του 2018 θα πραγματοποιηθούν, σύμφωνα με το αγωνιστικό πρόγραμμα της ΕΣΣΚ, την Κυριακή 11 Μαρτίου 2018.  

Τα ενδιαφερόμενα Σωματεία-διοργανωτές, που ενδιαφέρονται να διοργανώσουν τα Παγκρήτια Ομαδικά Σχολικά παρακαλούνται να υποβάλλουν σχετική γραπτή πρόταση, σε σφραγισμένο φάκελο, μέχρι το Σάββατο 10 Φεβρουαρίου 2018, στις 18.00, στον έφορο αγώνων της ΕΣΣΚ Μπάμπη Στεφανάτο, εκδηλώνοντας το σχετικό ενδιαφέρον τους. 
Οι σχετικές προτάσεις θα σταλούν ταχυδρομικά ή θα παραδοθούν ιδιοχείρως, στον προαναφερθέντα, και θα συζητηθούν, την ίδια μέρα (10/2/2018), σε συνεδρίαση του Δ.Σ. των μελών του Δ.Σ. της; Ε.Σ.Σ.Κ. στο Ηράκλειο (στις 18.00), σε μέρος που θα κοινοποιηθεί σε 2-3 μέρες. Στο συμβούλιο αυτό μπορούν να παρευρίσκονται όλοι οι ενδιαφερόμενοι, υποψήφιοι Διοργανωτές ή μη.   

Παρακαλούνται τα σωματεία-υποψήφιοι διοργανωτές να διευκρινίζουν επακριβώς ποιους τομείς της Διοργάνωσης καλύπτουν ως σωματεία (π.χ. μετακινήσεις αθλητών και συνοδών, έπαθλα, σκακιστικό υλικό, φιλοξενίες Διαιτητών, αμοιβές Διαιτητών κ.λ.π.).

Ο Έφορος Αγώνων

Μπάμπης Στεφανάτος
