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                                                                                            ΠΡΟΣ
                                                                                                    Τα μέλη της ΕΣΣΚ
ΘΕΜΑ: Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την ανάληψη του FINAL 4 του Διασυλ/κού
Κυπέλλου Ελλάδος 2018
Αγαπητοί φίλοι
Όπως γνωρίζετε στην Διοργάνωση του Διασυλλογικού Κυπέλλου Ελλάδος 2018, έχει ολοκληρωθεί και ο 3ος γύρος. Οι ομάδες που έχουν προκριθεί είναι η Σ.Α.Χ., ο Ο.Φ.Η., η ΚΑΪΣΣΑ και ο ΛΕΩΝ ΚΑΝΤΙΑ.
Οι 4 αυτές ομάδες θα αγωνιστούν στο FINAL 4 που θα διεξαχθεί, σύμφωνα και με το πρόγραμμα της ΕΣΣΚ, το ερχόμενο Σαββατοκύριακο, 12-13 Μαΐου 2018.  
Το Δ.Σ. της ΕΣΣΚ, ως εκ τούτου, καλεί όποιο Σωματείο ενδιαφέρεται να αναλάβει την Διοργάνωση του FINAL 4 να καταθέσει την πρόταση του ιδιοχείρως, σε κλειστό και σφραγισμένο φάκελο,  στον Έφορο Αγώνων Μπάμπη Στεφανάτο, για την Ανατολική Κρήτη, ή στο μέλος του ΔΣ Πετράκη Σήφη, για την Δυτική Κρήτη, μέχρι την ερχόμενη Τετάρτη 9 Μαΐου, στις 20.00. 

Η συζήτηση για την ανάθεση της Διοργάνωσης θα γίνει την ίδια ώρα στο εντευκτήριο της Σκακιστικής Ακαδημίας Γαζίου, στο 2ο Δημοτικό Σχολείο Βουτών.  

Οι υποψήφιοι Διοργανωτές παρακαλούνται, λόγω της γνωστής οικονομικής δυσπραγίας της ΕΣΣΚ, να φροντίσουν για την οικονομικότερη δυνατή λύση, με προτιμότερη την εξεύρεση σχετικής χορηγίας για τη διαμονή-διατροφή των αθλητών των ομάδων που θα φιλοξενηθούν (τουλάχιστον 4 δίκλινα δωμάτια για τις φιλοξενούμενες ομάδες).   

Ο Έφορος Αγώνων
Στεφανάτος Χαράλαμπος
