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                                                                                                ΠΡΟΣ
                                                                                                       Τα μέλη της ΕΣΣΚ
ΘΕΜΑ: Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τα Σχολικά Ανατολικής-Δυτικής Κρήτης 2019
Αγαπητοί φίλοι
 Οι Παγκρήτιοι Σχολικοί αγώνες 2019 ως γνωστόν διεξάγονται σε δύο φάσεις.
1. Η πρώτη φάση αφορά τους Σχολικούς Αγώνες Ανατολικής και Δυτικής Κρήτης 2019, που θα πραγματοποιηθούν, σύμφωνα με το αγωνιστικό πρόγραμμα της ΕΣΣΚ, το Σαββατοκύριακο 2-3 Μαρτίου 2019. 
2. Η δεύτερη και τελική φάση αφορά τους Παγκρήτιους Ατομικούς Σχολικούς αγώνες, στο οποίο θα αγωνιστούν οι προκριθέντες από Ανατολική και Δυτική Κρήτη, και θα διεξαχθεί, σύμφωνα με το πρόγραμμα της ΕΣΣΚ, στις 16-17 Μαρτίου 2019
Τα ενδιαφερόμενα Σωματεία-διοργανωτές, που ενδιαφέρονται να διοργανώσουν την πρώτη φάση, Σχολικά Ανατολικής ή Δυτικής Κρήτης 2019, παρακαλούνται να υποβάλλουν σχετική γραπτή πρόταση, σε σφραγισμένο φάκελο, μέχρι την Κυριακή 20 Ιανουαρίου 2019, στις 10.30 π.μ., στον έφορο αγώνων της ΕΣΣΚ Μπάμπη Στεφανάτο, εκδηλώνοντας το σχετικό ενδιαφέρον τους. 

Οι σχετικές προτάσεις θα σταλούν ταχυδρομικά ή θα παραδοθούν ιδιοχείρως, στον προαναφερθέντα, και θα συζητηθούν, την ίδια μέρα (20/1/2019), σε συνεδρίαση του Δ.Σ. των μελών του Δ.Σ. της; Ε.Σ.Σ.Κ. στο Ρέθυμνο (στις 12.00), σε μέρος που θα κοινοποιηθεί στα μέσα Ιανουαρίου 2019, μετά την τακτική ετήσια Γενική Συνέλευση της ΕΣΣΚ που θα έχει προηγηθεί (στις 10.30). Στο συμβούλιο αυτό μπορούν να παρευρίσκονται όλοι οι ενδιαφερόμενοι, υποψήφιοι Διοργανωτές ή μη, αρκεί να συνεννοηθούν με τους προαναφερθέντες για να ενημερωθούν για τον τόπο συνάντησης του Δ.Σ.   

Οι υποψήφιοι διοργανωτές καλό θα είναι να καταθέσουν και τιμή προσφοράς κατ’ άτομο, για φιλοξενίες αθλητών και συνοδών, σε 1κλινο, 2κλινο, 3κλινο-4κλινο σε ξενοδοχείο (κοντά στο χώρο των αγώνων), για 1 διανυκτέρευση (3/318) με πρωινό (Σάββατο 3/3 βράδυ και Κυριακή 4/3 πρωί) για τα Σχολικά Ανατολικής-Δυτικής Κρήτης 2018. 
H τιμή για μαθητές,-ήτριες και τους συνοδούς τους θα πρέπει να είναι ενιαία . καθώς επίσης να αναφέρεται ρητά αν στην τιμή περιλαμβάνεται ο φόρος διαμονής κατά δωμάτιο που εφαρμόζεται στα ξενοδοχεία, από 1-1-2018.
ΠΡΟΣΟΧΗ: Λόγω της ιδιαιτερότητας των αγώνων (κοντινές μετακινήσεις μαθητών, με αποτέλεσμα να υπάρχει πολύ μικρή ζήτηση για διαμονές στο ξενοδοχείο) η τιμή διαμονής στο ξενοδοχείο δεν θα είναι ο βασικός παράγοντας επιλογής πρότασης) ο πρωταρχικός λόγος επιλογής πρότασης θα είναι κυρίως αγωνιστικός, δηλαδή ο χώρος αγώνων, οι αγωνιστικές συνθήκες και φυσικά οι λοιποί παράγοντες (μετακινήσεις μαθητών και συνοδών ,άνετη πρόσβαση στο χώρο, ύπαρξη επαρκούς αριθμού διαιτητών, αθλοθέτηση κ.λ.π.) 
Παρακαλούνται τα σωματεία-υποψήφιοι διοργανωτές να διευκρινίζουν επακριβώς ποιους τομείς της Διοργάνωσης καλύπτουν ως σωματεία (π.χ. μετακινήσεις αθλητών και συνοδών, έπαθλα, σκακιστικό υλικό, φιλοξενίες Διαιτητών, αμοιβές Διαιτητών κ.λ.π.).

Ο Έφορος Αγώνων

Μπάμπης Στεφανάτος
