ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 3ου ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΣΚΑΚΙΟΥ 

“ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΑΤΟΜΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΡΑΠΙΝΤ 2019”
Η Ένωση Σκακιστικών Σωματείων Κρήτης, ο Δήμος Ανωγείων και τa Σωματείa Σ.Ο.Ανωγείων και Α.Π.Σ.Ιδαίοι Ανωγείων προκηρύσσουν το 3ο από τα 5 ΤΟΥΡΝΟΥΑ του «Παγκρήτιου Ατομικού Πρωταθλήματος ΡΑΠΙΝΤ 2019» με διεθνή αξιολόγηση.

Ημερομηνία διεξαγωγής: Κυριακή 1 Δεκεμβρίου 2019
Χώρος αγώνων: Αίθουσα Εκδηλώσεων Τράπεζας Πειραιώς - Ανώγεια
Δικαίωμα συμμετοχής: Σκακιστές και σκακίστριες ανεξαρτήτως ηλικίας
Δηλώσεις συμμετοχής: Δηλώσεις συμμετοχής μέχρι τις 20.00 του Σαββάτου 30 Νοεμβρίου 2019, στον  Μανώλη Νταγιαντά (anogiachess@gmail.com), τηλέφωνο 6972857752.
Φιλοξενίες αθλητών: Οι διοργανωτές προσφέρουν δωρεάν φιλοξενία (διαμονή-διανυκτέρευση) σε 35 αθλητές που θα αγωνιστούν στο τουρνουά και τους συνοδούς τους (σε δωμάτια της Εστίας του Δήμου Ανωγείων). Προτεραιότητα φιλοξενίας έχουν αθλητές και συνοδοί από μακριά (κυρίως από Χανιά, στην συνέχεια Λασίθι και μετά Ρέθυμνο και Ηράκλειο, αν υπάρχουν ακόμα δωμάτια). 
Για εκδήλωση ενδιαφέροντος στην φιλοξενία αρμόδιος ο Μανώλης Νταγιαντάς, τηλ. 6972857752
Για όσους δεν καταστεί δυνατόν να φιλοξενηθούν υπάρχουν αρκετά ξενοδοχεία στ’ Ανώγεια. Ενδεικτικά αναφέρονται το Delina Mountain Resort (τηλ. 2834031701), το Hotel Marina (τηλ. 2834031817) και το Hotel Aristea  (τηλ. 2834031459), 

Σύστημα αγώνων: Ελβετικό 7 γύρων  
Πρόγραμμα αγώνων: Έναρξη στις 11:00 π.μ. και οι υπόλοιποι συνεχόμενοι, ανά 35΄- 40΄περίπου. Η λήξη των αγώνων αναμένεται γύρω στις 15.00-15.30 

Όλοι οι συμμετέχοντες να βρίσκονται στον χώρο των αγώνων, μισή ώρα πριν την έναρξη. Ενδεχόμενη καθυστέρηση στην άφιξη μπορεί να μην επιτρέψει τη συμμετοχή του σκακιστή στον 1ο γύρο. 

Εξαίρεση:  Κάθε σκακιστής έχει δικαίωμα εξαίρεσης σε όποιον αγώνα (1 γύρο) επιθυμεί αρκεί να ενημερώσει έγκαιρα τον διαιτητή (πριν την λήξη του προηγούμενου γύρου).   

Διαιτητές:  Κλώκας Κώστας, Νταγιαντάς Μανώλης
Αρχική κλήρωση:   Η αρχική λίστα των συμμετεχόντων για την κλήρωση του 1ου γύρου θα γίνει σύμφωνα με τα διεθνές Ελο (διεθνές ράπιντ αν υπάρχει ή απλό διεθνές) των αθλητών και στη συνέχεια με το ελληνικό Ελο. Τα ονόματα των αθλητών θα είναι με λατινικούς χαρακτήρες, λόγω της διεθνούς αξιολόγησης. 
Χρόνος σκέψης:10 λεπτά και 5 δευτερόλεπτα. για κάθε κίνηση για όλη την παρτίδα για κάθε παίκτη.
Ισοβαθμία: Σε περίπτωση ισοβαθμίας τα εξής κατά σειρά κριτήρια :
1. αποτέλεσμα του τουρνουά των ισοβάθμων 

2. κριτήριο Μπούχολτς

3. κριτήριο Σόννμποργκ-Μπέργκερ

4. άθροισμα προοδευτικής βαθμολογίας
ΠΡΟΣΟΧΗ: Στα κριτήρια Μπούχολτζ και Σόννεμποργκ-Μπέργκερ θα ισχύσει το virtual opponent (για αγώνα που δεν διεξήχθη)
Παράβολο συμμετοχής: 10 ευρώ, καταβάλλεται στον διαιτητή πριν την έναρξη των αγώνων. Σε περίπτωση 3 ή 4 αθλητών από την ίδια οικογένεια πληρώνουν μόνο οι 2 παράβολο.
Έπαθλα τουρνουά: Για τους τρεις πρώτους νικητές της γενικής κατάταξης χρηματικά έπαθλα 50, 30 και 20 ευρώ αντίστοιχα. 
Κύπελλο και μετάλλιο για τον 1ο νικητή γενικής κατάταξης  καθώς και για τον 1ο νικητή <12 και την 1η νικήτρια <12 ετών και μετάλλια για τον 2ο και 3ο νικητή και 2η και 3η νικήτρια για τις κατηγορίες <12. 
Κάθε σκακιστής,-ήτρια σε κάθε τουρνουά διεκδικεί έπαθλα ή στην γενική κατάταξη ή στην κατηγορία <12. 

Σε περιπτώσεις ισοβαθμιών όλα τα χρηματικά έπαθλα μοιράζονται.
Συγκεντρωτικά Έπαθλα: Κάθε σκακιστής που θα συμμετάσχει τουλάχιστον σε 3 τουρνουά από τα 5 τουρνουά μπορεί να διεκδικήσει τα συνολικά έπαθλα, υπολογίζοντας τις 3 καλύτερες επιδόσεις του. 

Επίσης υπάρχουν ειδικές βραβεύσεις για όσους αγωνιστούν και στα 5 τουρνουά.
Ο ΕΦΟΡΟΣ ΑΓΩΝΩΝ
Μπάμπης Στεφανάτος


