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                                                                                            ΠΡΟΣ
                                                                                                    Τα μέλη της ΕΣΣΚ
ΘΕΜΑ: Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την ανάληψη της διοργάνωσης «ΚΡΗΤΙΚΗ ΦΙΛΙΑ» 
Αγαπητοί φίλοι
Όπως γνωρίζετε στο αγωνιστικό πρόγραμμα, σε αντικατάσταση άλλης διοργάνωσης που δεν έγινε (Προκριματικά Ατομικά <18) αλλά και σε προσπάθεια ενσωμάτωσης στο αγωνιστικό πρόγραμμα της ΕΣΣΚ νέων διοργανώσεων, η ΕΣΣΚ ενέταξε στο αγωνιστικό της πρόγραμμα, για το ΣΚ 23-24 Νοεμβρίου  2019, την διοργάνωση ΚΡΗΤΙΚΗ ΦΙΛΙΑ. Η διοργάνωση αυτή γινόταν πριν από 10-12 χρόνια, με πολύ μεγάλη επιτυχία και με ικανοποιητικό αριθμό συμμετοχών. 
Η διοργάνωση είναι ομαδική. Οι σκακιέρες θα είναι 6, οι 5 πρώτες γενικές και υποχρεωτική παρουσία στην 6η σκακιέρα γυναίκα ή κορίτσι. Οι σκακιέρες θα είναι σύμφωνα με την αξιολόγηση (πρώτα διεθνή και μετά ελληνική, αν δεν υπάρχει διεθνής) και δεν υπάρχει ηλικιακός περιορισμός. Μπορούν να παίξουν 5 άντρες ή 5 γυναίκες ή 5 παιδιά και στην 6η οπωσδήποτε κορίτσι, μικρό ή και  μεγάλο…
Τα Σωματεία δηλώνουν 6-12 άτομα ανά ομάδα και δικαιούνται να δηλώσουν και 2 ομάδες, αν το επιθυμούν. Απλώς στην κάθε ομάδα δικαίωμα να αγωνιστούν έχουν αυστηρά οι αθλητές ή οι αθλήτριες της συγκεκριμένης ομάδας. Δεν μπορούν να γίνουν αλλαγές αθλητών από την μία ομάδα στην άλλη ενός Σωματείου. Το σύστημα διεξαγωγής θα είναι πουλ αν οι ομάδες είναι μέχρι 8, αλλιώς ελβετικό 5 γύρων μέχρι 10 ομάδες και ελβετικό 7 γύρων για παραπάνω ομάδες. Ο χρόνος σκέψης θα είναι 25 λεπτά, με 15΄΄ προσθήκη ανά κίνηση. Αν οι γύροι θα είναι 7 τότε θα έχουμε 3 το Σάββατο απόγευμα και 4 την Κυριακή το πρωί, ενώ αν είναι 5 θα είναι 2 και 3 αντιστοίχως.  
Το Δ.Σ. της ΕΣΣΚ, ως εκ τούτου, καλεί όποιο Σωματείο ενδιαφέρεται να αναλάβει την Διοργάνωση της ΚΡΗΤΙΚΗΣ ΦΙΛΙΑΣ να καταθέσει την πρόταση του ιδιοχείρως, σε κλειστό και σφραγισμένο φάκελο,  στον Έφορο Αγώνων Μπάμπη Στεφανάτο, σε συνεδρίαση της ΕΣΣΚ που θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 12 Νοεμβρίου 2019, στο Ηράκλειο. Ο ακριβής χώρος συνεδρίασης θα ανακοινωθεί 1-2 μέρες πριν στην ιστοσελίδα της ΕΣΣΚ Η πιθανή κατάθεση ενδιαφέροντος από ομάδα της Δυτικής Κρήτης θα γίνει στο μέλος του ΔΣ της ΕΣΣΚ κ.Πετράκη Σήφη ο οποίος και θα μεταβιβάσει, σε ανοιχτή τηλεφωνική επικοινωνία, την πρόταση στα λοιπά μέλη του ΔΣ. Το ΔΣ στην συνέχεια θα αποφασίσει και θα πάρει την τελική απόφαση επιλογής διοργανωτή.

Οι υποψήφιοι Διοργανωτές παρακαλούνται, λόγω της γνωστής οικονομικής δυσπραγίας της ΕΣΣΚ, να φροντίσουν για την οικονομικότερη δυνατή λύση. Η χορηγία του διοργανωτή για εξεύρεση και πληρωμή διαιτητών και η χορηγία των επάθλων (3 κύπελλα για τις 3 πρώτες ομάδες με 10 μετάλλια ανά ομάδα) θεωρούνται αυτονόητες. Επίσης πρέπει να βρεθούν οι καλύτερες δυνατές τιμές για εξεύρεση δωματίων, με διαμονή και πλήρη διατροφή, των ομάδων εκτός του Νομού στον οποίο θα γίνουν οι αγώνες, με τις οικονομικότερες τιμές. Η τυχόν χορηγία κάποιων δωματίων προς την ΕΣΣΚ θα ληφθεί πολύ σοβαρά υπόψιν. 
Η τελική επιλογή του διοργανωτή θα ανακοινωθεί την Τετάρτη 13 Νοεμβρίου στην ιστοσελίδα της ΕΣΣΚ.
Ο Έφορος Αγώνων
Στεφανάτος Χαράλαμπος
