ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 5ου ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΣΚΑΚΙΟΥ 

“ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΑΤΟΜΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΡΑΠΙΝΤ ΕΣΣΚ 2021”
Η Ένωση Σκακιστικών Σωματείων Κρήτης και το Σωματείο Όμιλος Αντισφαίρισης Χανίων προκηρύσσουν το 5ο ΤΟΥΡΝΟΥΑ του «Παγκρήτιου Ατομικού Πρωταθλήματος ΡΑΠΙΝΤ ΕΣΣΚ 2021» με διεθνή αξιολόγηση.

Ημερομηνία διεξαγωγής: Κυριακή 19 Δεκεμβρίου 2021
Χώρος αγώνων: Εντευκτήριο ΟΑΧ, Α. Παπανδρέου 59, 1ος όροφος, Εθνικό Στάδιο Χανίων. 
Δικαίωμα συμμετοχής: Σκακιστές και σκακίστριες ανεξαρτήτως ηλικίας. 
Υγειονομικό Πρωτόκολλο: Για τη συμμετοχή στο τουρνουά θα τηρηθεί το υγειονομικό πρωτόκολλο της ΓΓΑ.
· Αθλητές έως και 11 ετών, κάνουν self–test παρουσία του διαιτητή.

· Αθλητές  12 ετών και άνω, χρειάζονται rapid test 48 ωρών. Οι ενήλικες αθλητές χρειάζονται rapid test 48 ωρών ή πιστοποιητικό εμβολιασμού.
· Η μάσκα είναι υποχρεωτική.
Ανώτατο όριο συμμετοχών: 40 άτομα.
Λίστα συμεττοχών: http://chess-results.com/tnr597735.aspx?lan=1
Δηλώσεις συμμετοχής: Δηλώσεις συμμετοχής μέχρι τις 20.00 του Σαββάτου 18 Δεκεμβρίου, στην Τόνια Χριστοδουλάκη, (τηλ. 6974216878 ή στο mail mailto:toniahrist@hotmail.com). 
Σύστημα αγώνων: Ελβετικό 7 γύρων  
Πρόγραμμα αγώνων: Έναρξη στις 10:30 π.μ. και οι υπόλοιποι συνεχόμενοι, ανά 35΄- 40΄περίπου. Η λήξη των αγώνων αναμένεται γύρω στις 15.00 

Όλοι οι συμμετέχοντες να βρίσκονται στον χώρο των αγώνων, μισή ώρα πριν την έναρξη. Ενδεχόμενη καθυστέρηση στην άφιξη μπορεί να μην επιτρέψει τη συμμετοχή του σκακιστή στον 1ο γύρο. 

Εξαίρεση:  Κάθε σκακιστής έχει δικαίωμα εξαίρεσης σε όποιον αγώνα (1 γύρο) επιθυμεί αρκεί να ενημερώσει έγκαιρα τον διαιτητή (πριν την λήξη του προηγούμενου γύρου).   

Διαιτητές: Τόνια Χριστοδουλάκη, Στεφανάτος Μπάμπης.
Αρχική κλήρωση:   Η αρχική λίστα των συμμετεχόντων για την κλήρωση του 1ου γύρου θα γίνει σύμφωνα με τα διεθνές Ελο (διεθνές ράπιντ αν υπάρχει ή απλό διεθνές) των αθλητών και στη συνέχεια με το ελληνικό Ελο. Τα ονόματα των αθλητών θα είναι με λατινικούς χαρακτήρες, λόγω της διεθνούς αξιολόγησης. 
Χρόνος σκέψης:10 λεπτά και 5 δευτερόλεπτα. για κάθε κίνηση για όλη την παρτίδα για κάθε παίκτη.
Ισοβαθμία: Σε περίπτωση ισοβαθμίας τα εξής κατά σειρά κριτήρια :
1. αποτέλεσμα του τουρνουά των ισοβάθμων 

2. κριτήριο Μπούχολτς

3. κριτήριο Σόννμποργκ-Μπέργκερ

4. άθροισμα προοδευτικής βαθμολογίας
ΠΡΟΣΟΧΗ: Στα κριτήρια Μπούχολτζ και Σόννεμποργκ-Μπέργκερ θα ισχύσει το virtual opponent (για αγώνα που δεν διεξήχθη)
Παράβολο συμμετοχής: 10 ευρώ, καταβάλλεται στον διαιτητή πριν την έναρξη των αγώνων. Σε περίπτωση 3 αθλητών από την ίδια οικογένεια το 3ο άτομο δεν καταβάλλει παράβολο.
Έπαθλα τουρνουά: Για τους τρεις πρώτους νικητές της γενικής κατάταξης χρηματικά έπαθλα 50, 30 και 20 ευρώ αντίστοιχα. 
Κύπελλο και μετάλλιο για τον 1ο νικητή/νικήτρια γενικής κατάταξης  καθώς και για τον νικητή/νικήτρια <12 ετών και μετάλλια για τον 2ο και 3ο νικητή/νικήτρια για τις παραπάνω κατηγορίες. 
Κάθε σκακιστής,-ήτρια σε κάθε τουρνουά διεκδικεί έπαθλα ή στην γεν. κατάταξη ή στην κατηγορία <12.

Σε περιπτώσεις ισοβαθμιών όλα τα χρηματικά έπαθλα μοιράζονται.
Συγκεντρωτικά Έπαθλα: Κάθε σκακιστής που θα συμμετάσχει τουλάχιστον σε 3 τουρνουά από τα 5 τουρνουά μπορεί να διεκδικήσει τα συνολικά έπαθλα, υπολογίζοντας τις 3 καλύτερες επιδόσεις του. 

Επίσης υπάρχουν ειδική βράβευση για όσους αγωνιστούν και στα 5 τουρνουά.
Τα συγκεντρωτικά έπαθλα αναφέρονται αναλυτικά κατωτέρω:

Συνολική βαθμολογία

Κάθε σκακιστής, σκακίστρια που θα συμμετάσχει τουλάχιστον σε 3 από τα 5 τουρνουά μπορεί να διεκδικήσει τα συνολικά έπαθλα, υπολογίζοντας τις 3 καλύτερες επιδόσεις του. 

Τα συνολικά έπαθλα απονέμονται σε δύο κατηγορίες:

Α) ΓΕΝΙΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: 40, 30 και 20 ευρώ, για τους 3 πρώτους, κύπελλο για τον 1ο και 1η και μετάλλια για τους 2ο/2η και 3ο/3η.

Β) ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΣΚΑΚΙΣΤΩΝ <12: Κύπελλα και μετάλλια για τον 1ο και 1η νικήτρια και μετάλλια στους 2ο και 3ο νικητή <12 και στην 2η και 3η νικήτρια <12.

Σε περιπτώσεις ισοβαθμιών και στη συνολική βαθμολογία όλα τα χρηματικά έπαθλα μοιράζονται.
Ο/Η νικητής/-ήτρια της συγκεντρωτικής βαθμολογίας  αναδεικνύεται Πρωταθλητής/-ήτρια Ράπιντ Κρήτης 2021.

Αν τυχόν έχουμε ισοβαθμία στην 1η θέση για την συνολική τελική κατάταξη μετράνε τα αποτελέσματα των αγώνων που έχουν παίξει οι ισοβαθμήσαντες μεταξύ τους στα ράπιντ όλου του έτους. 

Σε περίπτωση ίδιων βαθμών στα ματς οι ισοβαθμήσαντες θα παίξουν ένα μπλιτζ 5¨ + 3¨¨ (κλήρωση χρωμάτων) και ο νικητής  ανακηρύσσεται Πρωταθλητής. 

Αν υπάρξει ισοπαλία θα γίνει άλλο ένα μπλιτζ με τον ίδιο χρόνο, με αντίθετα χρώματα από πριν, και ο νικητής θα ανακηρυχθεί Πρωταθλητής. 

Αν υπάρξει ξανά ισοπαλία τότε θα γίνει κλήρωση για τον Πρωταθλητή. 
Βράβευση όσων συμμετείχαν σε όλα τα τουρνουά (αν υπάρχουν)
Για τους σκακιστές που συμμετείχαν σε όλα τα τουρνουά ράπιντ της ΕΣΣΚ για το 2021, αν υπάρχουν, προβλέπεται ατομική βράβευση, σύμφωνα και με το άθροισμα των βαθμών που έχουν συγκεντρώσει σε όλα τα τουρνουά.

Οι 3 πρώτοι σκακιστές και οι 3 πρώτες σκακίστριες που συμμετείχαν σε όλα τα τουρνουά θα βραβευτούν ως εξής:

Ο 1ος σκακιστής και η 1η σκακίστρια με κύπελλο και χρυσό μετάλλιο και οι 2ος και 3ος σκακιστής καθώς και η 2η και η 3η σκακίστρια αργυρό και χάλκινο μετάλλιο αντίστοιχα.
Βράβευση Σωματείου-διοργανωτή για το μαζικότερο τουρνουά ράπιντ της ΕΣΣΚ 
Για το σωματείο-διοργανωτή του μαζικότερου τουρνουά ράπιντ της ΕΣΣΚ του 2021 προβλέπεται ειδική βράβευση της ΕΣΣΚ με σχετικό κύπελλο και χρηματικό έπαθλο 40 ευρώ. Να αναφερθεί ότι μέχρι στιγμής το μαζικότερο τουρνουά ράπιντ της ΕΣΣΚ του 2021 είναι το 2ο ραπιντ που έγινε στις 21 Νοεμβρίου 2021, με 52 συμμετοχές! 
Ο ΕΦΟΡΟΣ ΑΓΩΝΩΝ
Μπάμπης Στεφανάτος

