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                                                                                             ΠΡΟΣ
                                                                                                    Τα μέλη της ΕΣΣΚ
ΘΕΜΑ: Δηλώσεις συμμετοχής των Σωματείων στα Διασυλλογικά Πρωταθλήματα Κρήτης 2022
Αγαπητοί φίλοι
Τα Διασυλλογικά Πρωταθλήματα Π.ΟΑ , Β΄ και  Γ΄ Εθνικής Κρ4ήτης 2022 θα διεξαχθούν κανονικά, κατά τις ημερομηνίες που αναφέρονται στο αγωνιστικό πρόγραμμα της Ε.Σ.Σ.Κ.

Σύμφωνα με τα Πρωταθλήματα που διεξήχθησαν κανονικά το 2021 δικαίωμα συμμετοχής έχουν οι παρακάτω αναφερόμενες ομάδες, ανά Πρωτάθλημα:

Στον Π.Ο.Α. Κρήτης 2022 δικαίωμα συμμετοχής έχουν τα Σωματεία: Ο.Α.Χ., ΚΑΪΣΣΑ, ΚΥΔΩΝ, Α.Ο.ΛΑΤΩ, ΟΦΗ 2000, Ο.Φ.Σ.Χ., ΣΚ.ΑΚΑΔ.ΓΑΖΙΟΥ και Π.Ο.Α.  

Στην Β΄ Εθνική Κρήτης 2022 δικαίωμα συμμετοχής έχουν τα Σωματεία: Ο.Α.Α.Η., Σ.Ο.ΑΝΩΓΕΙΩΝ, ΣΚ.Ο.Ρ., Σ.Ο.ΛΕΩΝ ΚΑΝΤΙΑ, ΝΕΟΙ ΗΡΟΔΟΤΟΥ και Α.Π.Σ.ΙΔΑΙΟΙ ΑΝΩΓΕΙΩΝ.

Στην Γ΄ Εθνική Κρήτης 2022 δικαίωμα συμμετοχής έχουν τα Σωματεία: Α.Ο.ΚΙΣΣΑΜΟΥ, Α.Σ.ΑΠΟΚΟΡΩΝΑΣ, ΣΚ.ΑΚΑΔ.ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ, Σ.Ο.ΚΑΜΑΡΑ, Α.Σ. ΠΗΓΑΣΟΣ και Ε.Γ.Ο.Η.

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΚΑΙ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΔΗΛΩΣΕΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: Οι προαναφερθείσες ομάδες καλούνται να δηλώσουν συμμετοχή, μέχρι την Κυριακή 27 Φεβρουαρίου 2022, με σχετικό email στον Έφορο αγώνων της ΕΣΣΚ, καταβάλλοντας, ως επιβεβαίωση πρόθεσης συμμετοχής  100 ευρώ παράβολο το οποίο θα παρακρατηθεί ως συνδρομή των Σωματείων της ΕΣΣΚ για το 2022. 
Στις 27 Φεβρουαρίου, μετά την καταβολή των παραβόλων, θα γίνει κλήρωση του προγράμματος των Πρωταθλημάτων και θα καθοριστεί το παράβολο συμμετοχής των Σωματείων στα Πρωταθλήματα. 

Μετά την ανακήρυξη του διοργανωτή των 4 τελευταίων γύρων των Πρωταθλημάτων θα καθοριστεί επακριβώς και το ύψος του παραβόλου φιλοξενίας που θα επωμιστούν οι φιλοξενούμενες ομάδες. Η καταβολή του παραβόλου φιλοξενίας είναι εκ των πραγμάτων απολύτως απαραίτητη για να διεξαχθεί ομαλά η διοργάνωση καθόσον τα οικονομικά της ΕΣΣΚ δεν επιτρέπουν ικανοποιητική επιχορήγηση της διοργάνωσης. Διευκρινίζεται ότι η/οι ομάδα-/-ες που δεν θα δηλώσει/-ουν συμμετοχή στο Πρωτάθλημα Π.Ο.Α. ή της Β΄ Εθνικής υποβιβάζεται/-ονται αυτόματα στην παρακάτω κατηγορία, σύμφωνα με τον κανονισμό Διασυλλογικών Πρωταθλημάτων και θα αγωνιστούν στα αντίστοιχα Διασυλλογικά Πρωταθλήματα Κρήτης 2023.   
Ο Έφορος Αγώνων

Μπάμπης Στεφανάτος
