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                                                                                            ΠΡΟΣ
                                                                                                ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΣΣΚ
Θέμα: Έναρξη Διασυλλογικού Πρωταθλήματος Παίδων-Κορασίδων Κρήτης 2022                                       

Αγαπητοί φίλοι
Σας ενημερώνουμε ότι το Διασυλλογικό Πρωτάθλημα Παίδων-Κορασίδων Κρήτης 2022 θα διεξαχθεί, σύμφωνα και με το αγωνιστικό πρόγραμμα της ΕΣΣΚ, τα Σαββατοκύριακα 1-2/10, 8-9/10 και 15 Οκτωβρίου 2022.
Θα γίνουν ξεχωριστά Πρωταθλήματα Ανατολικής και Δυτικής Κρήτης. Το σύστημα διεξαγωγής του Πρωταθλήματος θα είναι πουλ, αν οι ομάδες είναι μέχρι 6 ή ελβετικό 5 γύρων, αν οι ομάδες είναι παραπάνω.

Από το κάθε Πρωτάθλημα θα προκριθούν οι 2 πρώτες ομάδες, οι οποίες και θα αγωνιστούν σε FINAL 4, το Σαββατοκύριακο 22-23/10/2022. Η ομάδα που θα πρωτεύσει στους αγώνες του FINAL 4 θα αναδειχθεί Πρωταθλήτρια Κρήτης 2022 και θα συμμετέχει στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Παίδων-Κορασίδων 2022, που θα γίνει στην Πάτρα, από 15-18 Δεκεμβρίου 2022.

Παρακαλούνται τα Σωματεία που θέλουν να συμμετέχουν στα Πρωταθλήματα Ανατολικής και Δυτικής Κρήτης να δηλώσουν συμμετοχή (e-mail: babisstefanatos@gmail.com μέχρι την Τετάρτη 28 Σεπτεμβρίου 2022, ώστε να προχωρήσει η διαδικασία της κλήρωσης την επόμενη μέρα 
Μαζί με την δήλωση συμμετοχής θα πρέπει τα Σωματεία να δηλώσουν 12 σκακιστές και σκακίστριες, με αναφορά στους 6 βασικούς σκακιστές και σκακίστριες (4 αγόρια ή κορίτσια ηλικίας <16, <14, <12, <10 και 2 κορίτσια <16, <12, ώστε να βγει η κλήρωση του 1ου γύρου, σύμφωνα με τον Μ.Ο. των elo των αθλητών). Οι ομάδες που θα δηλώσουν συμμετοχή θα πρέπει να είναι σίγουρες για την συμμετοχή τους γιατί σε περίπτωση που δηλώσουν συμμετοχή και δεν αγωνιστούν δεν θα έχουν δικαίωμα συμμετοχής στο αντίστοιχο πρωτάθλημα την επόμενη χρονιά. 
Με τη δήλωση συμμετοχής παρακαλούνται τα Σωματεία να δηλώσουν και την έδρα του Σωματείου τους (Διεύθυνση και τηλέφωνο), για την τέλεση των αγώνων της Διοργάνωσης στις έδρες των γηπεδούχων Σωματείων.
Ο Έφορος Αγώνων
Στεφανάτος  Χαράλαμπος
