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                                                                                                      ΠΡΟΣ
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Π  Ρ  Ο  Σ  Κ  Λ  Η  Σ  Η  

Θ Ε Μ Α:  Τακτική Απολογιστική Γενική Συνέλευση της ΕΣΣΚ

          Αγαπητοί φίλοι

Σας καλούμε στην Τακτική Ετήσια Απολογιστική Γενική Συνέλευση της ΕΣΣΚ που θα διεξαχθεί το Σάββατο 21 Ιανουαρίου 2023, στις 11.00 π.μ., στο ίδρυμα ΘΕΟΜΗΤΩΡ, που βρίσκεται στο λόφο του Τίμιου Σταυρού, νότια του Νοσοκομείου Ρεθύμνου.

Σε περίπτωση μη απαρτίας η ΓΣ θα διεξαχθεί σύμφωνα με το καταστατικό την Κυριακή 22 Ιανουαρίου 2023 στον ίδιο χώρο, την ίδια ώρα, ανεξαρτήτως παριστάμενων σωματείων.

Τα θέματα της συνεδρίασης αναφέρονται κατωτέρω αλλά επιπλέον θα υπάρξει είσπραξη συνδρομών των παριστάμενων Σωματείων για το 2023 (100 ευρώ ετησίως για κάθε Σωματείο) για να πληρωθούν οι διαιτησίες του 2020 και πιθανόν και του 2021, αν παραστούν αρκετά Σωματεία και συγκεντρωθεί το αντίστοιχο ποσόν.

Θέματα ημερήσιας διάταξης:

1. Εκλογή προεδρείου ΓΣ
2. Διοικητικός απολογισμός 2022 - έγκριση
3. Οικονομικός απολογισμός 2022 – έγκριση
4. Αγωνιστικός απολογισμός 2022 – έγκριση 
Υπενθυμίζεται πως κάθε εκπρόσωπος σωματείου οφείλει να καταθέσει στην έναρξη της ΓΣ την εξουσιοδότηση του σωματείου του, που τον ορίζει σαν εκπρόσωπο στη ΓΣ (άρθρο 5 καταστατικού). 

           Η Πρόεδρος                                                            Η Γραμματέας

    Μιχαηλίδη Αφροδίτη                                               Δημοπούλου Διονυσία    

