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                                                                                                    ΠΡΟΣ
                                                                                                      Tα μέλη του ΔΣ της ΕΣΣΚ
ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΗΣ ΕΣΣΚ
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ:  30 Δεκεμβρίου 2023 - Ρέθυμνο
Θέματα ημερήσιας διάταξης και αποφάσεις επ’ αυτών:

1ο: Κατάρτιση αγωνιστικού προγράμματος 2024
Συζητήθηκε και αποφασίστηκε το αγωνιστικό πρόγραμμα της ΕΣΣΚ για το 2024. Το αγωνιστικό πρόγραμμα εμπεριέχει κατά βάση το επίσημο αγωνιστικό πρόγραμμα που υποχρεούται να εφαρμόσει η ΕΣΣΚ, ως προκριματικές φάσεις Πανελληνίων διοργανώσεων, ατομικών και διασυλλογικών. Θεωρούμε ότι το φετινό πρόγραμμα είναι αρκετά πλούσιο και καλούνται όλα τα Σωματεία να ενθαρρύνουν τους σκακιστές τους να συμμετέχουν αλλά να ενδιαφερθούν και για ανάληψη κάποιων από τις διοργανώσεις.  
Στο πρόγραμμα επίσης υπάρχουν καθιερωμένες διοργανώσεις, όπως τα ατομικά Πρωταθλήματα ράπιντ και μπλιτζ αλλά και τα Διασυλλογικά κύπελλα «Κρητικής Φιλίας», «Σκακιστική Άνοιξη (περυσινή Σκακιστική Πρωτομαγιά) αλλά και η «Χιονισμένη Κρήτη».

Από φέτος όμως εισάγεται στο αγωνιστικό πρόγραμμα της ΕΣΣΚ η διοργάνωση «Παγκρήτιο Ατομικό Πρωτάθλημα <12, στο οποίο θα αγωνιστούν 1-2 4μελείς ομάδες από τα Σωματεία με 4 παιδιά <12 (1 κορίτσι οπωσδήποτε). Θα γίνει σε 2 ΣΚ σε Δυτική και Αναλυτική Κρήτη ταυτόχρονα. Ο χρόνος σκέψης θα είναι 45 λ. και 15 δευτ. προσαύξηση, με παρτίδες κανονικά αξιολογήσιμες. Θα γίνει με ελβετικό σύστημα 5 γύρων το πρώτο ΣΚ και οι 2 πρώτες από Δυτική και Ανατολική Κρήτη θα αγωνιστούν το 2ο ΣΚ σε τελική φάση, FINAL 4.  
Επίσης θα γίνει και Ανοιχτό Ατομικό Πρωτάθλημα Ανδρών και Γυναικών, κατά την ίδια λογική, σε Δυτική και Ανατολική Κρήτη προκριματικό Πρωτάθλημα και τελική φάση.

2ο: Διαγραφή ανενεργών Σωματείων της ΕΣΣΚ
Κατ’ εφαρμογή σχετικής εντολής της ΕΣΟ η ΕΣΣΚ διέγραψε τα μη ενεργά Σωματεία της και συγκεκριμένα τα κάτωθι αναφερόμενα Σωματεία δεν είναι πλέον Σωματεία που μπορούν να συμμετέχουν σε οποιαδήποτε Διασυλλογική διοργάνωση αλλά και οι σκακιστές τους δεν δικαιούνται να αγωνιστούν σε επίσημες ατομικές διοργανώσεις. Τα Σωματεία είναι τα εξής:

Ε.ΓΟ.Η., ΝΕΟΙ ΗΡΟΔΟΤΟΥ, ΟΦΗ 2000, ΚΑΪΣΣΑ ΧΑΝΙΩΝ, Σ.Ο.ΚΑΜΑΡΑ, ΣΚΑΚ.ΑΚΑΔ.ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ, Π.Ο.Α.

Να θυμίσουμε ότι είχαν ήδη διαγραφεί τα Σωματεία ΟΑΧ 2000, ΤΑΝΟΣ ΑΠΟΚΟΡΩΝΟΥ, Π.Α.Ο.Κ. και Α.Ο.ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 2000.   
3ο: Αναδιαμόρφωση Διασυλλογικών Πρωταθλημάτων ΕΣΣΚ 2024

Στην προσπάθεια της ΕΣΣΚ να υπάρχουν αξιόπιστα και ανταγωνιστικά Πρωταθλήματα, μετά και τις διαγραφές των ανενεργών Σωματείων, αναδιαμορφώνει τα Πρωταθλήματα Β΄ και Γ΄ Εθνικής και δημιουργεί ενιαίο Πρωτάθλημα Β΄ Εθνικής πλέον, στο οποίο θα συμμετέχουν το 2024 οι παρακάτω ομάδες: ΛΑΤΩ, ΛΕΩΝ ΚΑΝΤΙΑ, ΚΙΣΣΑΜΟΣ, ΙΔΑΙΟΙ ΑΝΩΓΕΙΩΝ, ΜΙΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ, ΑΠΟΚΟΡΩΝΑΣ, ΠΟΡΟΣ και Σ.Ο.ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ. 
Να υπενθυμίσουμε ότι η ομάδα του ΠΗΓΑΣΟΥ δεν δικαιούται να συμμετέχει στο Πρωτάθλημα του 2024, γιατί σύμφωνα με την προκήρυξη του 2023 «Σωματείο που δηλώνει συμμετοχή αλλά τελικά δεν συμμετέχει αποκλείεται από το Πρωτάθλημα της επόμενης χρονιάς…», άρθρο το οποίο αφορά το Σωματείο ΠΗΓΑΣΟΣ στο Πρωτάθλημα του 2023, που αν και δήλωσε συμμετοχή τελικώς δεν έλαβε μέρος στο πρωτάθλημα.

Οι ομάδες λοιπόν του Πρωταθλήματος της Β΄ Εθνικής είναι οχτώ και θα αγωνιστούν με σύστημα πουλ 7 γύρων. 

4ο: Μαθητικά Πρωταθλήματα 2024

Και φέτος η ΕΣΣΚ θα διοργανώσει κανονικά τα Μαθητικά Πρωταθλήματα. Τα Μαθητικά Πρωταθλήματα Νομών θα γίνουν στις 24-25 Φεβρουαρίου, το Ομαδικό Μαθητικό στις 10 Μαρτίου και τα Παγκρήτια Μαθητικά στις 30-31 Μαρτίου 2024.

Στο πλαίσιο της αναβάθμισης του Ομαδικού Πρωταθλήματος αποφασίστηκε το Ομαδικό πρωτάθλημα να γίνει ξεχωριστά (την Κυριακή 10 Μαρτίου 2024). Θα υπάρξει μάλιστα μια προσπάθεια να διοργανωθεί ενιαίο σε Παγκρήτιο επίπεδο. Αν δεν υπάρξει ενδιαφερόμενος διοργανωτής θα γίνει ανά Νομό ξεχωριστά. 
5ο : Τακτική Γενική Συνέλευση της ΕΣΣΚ
Η Τακτική Γενική Συνέλευση της ΕΣΣΚ, για απολογισμό του 2023  προγραμματίζεται για την Κυριακή 28 Ιανουαρίου ή την Κυριακή 4 Φεβρουαρίου 2024. Η τελική ημερομηνία θα οριστικοποιηθεί μέχρι τα μέσα Ιανουαρίου και θα κοινοποιηθεί στα Σωματεία.

Κατά την Γενική Συνέλευση όλα τα παρευρισκόμενα Σωματεία θα πρέπει να καταβάλλουν την συνδρομή του 2024 (100 ευρώ) και το ποσόν που αποφασίστηκε από την περυσινή Γενική Συνέλευση (100 ευρώ), ανά Σωματείο, για την επιβεβλημένη τροποποίηση του καταστατικού της ΕΣΣΚ, ενέργεια η οποία έχει γίνει και η ΕΣΣΚ πλέον είναι καθόλα τυπική, έχουσα περιλάβει στο καταστατικό της όλες τις τελευταίες αλλαγές στην αθλητική νομοθεσία. 

Αν υπάρχουν στην Γενική Συνέλευση αρκετά Σωματεία και εισπραχθεί το ανάλογο ποσόν θα γίνει πληρωμή των διαιτησιών του 2022 στους διαιτητές των Σωματείων της ΕΣΣΚ που διαιτήτευσαν στα Ατομικά πρωταθλήματα (του 2022).

6ο : Προσκλήσεις ενδιαφέροντος για αναθέσεις διοργανώσεων της ΕΣΣΚ
Εντός των ημερών θα εκδοθούν προσκλήσεις εκδήλωσης ενδιαφέροντος για ανάληψη διοργανώσεων. Η ημερομηνία κατάθεσης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την τελική φάση των Ατομικών Νεανικών (17-18/2/2024), τα Μαθητικά Πρωταθλήματα Νομών (24-25/2/2024) και τα Ομαδικά Μαθητικά (10/3/2024) θα είναι η ημέρα της Γενικής Συνέλευσης (28/1 ή 4/2/2024).

Για τα Παγκρήτια Μαθητικά (30-31/3/2024) και την 2η φάση των Διασυλλογικών πρωταθλημάτων (5-7/4/2024) η ημερομηνία κατάθεσης εκδήλωσης ενδιαφέροντος θα είναι στις 18/2/2024, ημέρα διεξαγωγής της τελικής φάσης των Ατομικών Νεανικών.

Για το FINAL 4 του Κυπέλλου (27-28/4/2024) και το FINAL 4 του Διασυλλογικού <12 (25-26/5/2024) θα υπάρξει ενημέρωση εν ευθέτω χρόνω.
           Η Πρόεδρος                        Ο Έφορος Αγώνων                   Η Γραμματέας
     Μιχαηλίδη Αφροδίτη              Στεφανάτος Μπάμπης           Δημοπούλου Διονυσία    
